



## **В Санкт-Петербурге по факту железнодорожного травмирования двух подростков возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России по факту железнодорожного травмирования двух подростков недалеко от железнодорожной станции Лисий Нос в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

По данным следствия, двое подростков 2006 и 2007 годов рождения пересекали железнодорожные пути в несанкционированном месте и были сбиты железнодорожным транспортом. В настоящее время подростки находятся в медицинском учреждении в крайне тяжелом состоянии.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств, причин и условий, способствовавших данному происшествию. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1272009>